让市民唱上放心、优质的的 订水热线: 2285066 2285099 济宁供水集团荣誉出品 厂址及水源地: 泗水

就业好前景带旺校企合作班

济宁职业技术学院迎来4800名新生

本报济宁8月31日讯(记者 贾凌煜) 8月29日,济宁职 业技术学院迎来2014级大一新 生。在报到现场,最热闹的莫非 校企合作类院系和班级,这些 冠名班人气很旺,有的院系录 取人数超出原招生计划,学院 经省招考院同意,增加了700人 的招生计划。

当日早上6点多,高年级的 志愿者们来到报到区域,摆好 各种桌椅,备齐入学手续材料, 等待新生们前来报到。

如意班、华威班、亿维店长 班……随着新生们陆续抵达校 园,最热闹的莫非校企合作类 院系和班级报到区域前了。这 些冠名班的学生全部实行订单 式培养,课程和专业均为企业 量身定做,针对性强,正是因为 如此,这些冠名班人气很旺。

在父母的陪伴下,莹莹来 到如意服装学院报到。从小喜 欢人物漫画的她,毫不犹豫报 名了打板师专业。她让父母在 一旁等待,独自完成了入学手 续的报到流程。对于当初选择 这个专业,除了兴趣使然,莹莹 的父亲刘先生更是考虑到女儿 以后的就业问题。"这家公司效 益好,就业前景应该不会差。"

"现在学院设有近40个校



济宁职业技术学院新生报到现场(资料图)。本报记者 张晓科 摄

企合作班级,尤其是知名企业 冠名班,在较高的就业率面前, 学生报考十分踊跃。"济宁职业 技术学院招生就业处处长程峰 介绍,像这些院系,一个年级的 新生数量就达二三百人,比个 别院系全部在校生都多。

不仅如此,今年学院首次开 设的两个中外合作专业,分别是 与俄罗斯远东国立交通大学合作 举办物流管理专业以及与韩国乙 支大学合作举办眼视光技术专 业,经过最后的调剂志愿,也全部 招满了,按照计划开班授课。

今年学院计划招生4100 人,经省招考院同意,最终录取 了4800人。报到完毕后,大一新 生们已经开始军训。

9月初,驻济宁的其他几家 高校也将陆续迎来一万余名新

学校周边施工 专人护送学生

本报济宁8月31日讯(记者 汪泷 通讯员 吕林林) 8月31 日,济宁城区中小学学生返校报 到。由于部分学校周边施工,各 学校格外重视学生们的安全教

济宁城区的过街天桥大都 正在施工,这使得霍家街小学总 校、北门小学、济宁市实验小学 等学校校外都有小规模的施工 工地。与新建的运河佳园中小学 相邻的任城文体中心健身广场 也在施工当中,因此各学校也在 开学报到日对学生们进行安全

北门小学一位班主任告诉 记者,学校专门提醒学生和家长 校外有施工工地,并且要求每天 放学后各班班主任必须护送学 生通过天桥施工工地,而且也将 和家长一起协作,保证学生上下 学安全。同时,霍小、实小等学校 也针对校外的施工工地,安排专 人配合班主任,每天在上下学的 路上护送学生。

任城区学校门口公示147家合格小饭桌

选放心小饭桌不用挨家看了

本报济宁8月31日讯(记者 李倩 通讯员 徐振华) 8月31 日,任城区食品药品监督管理局 公示首批符合条件的147家小饭 桌,并将名单分别张贴在各学校 醒目位置。

当日上午10点多,正值中小 学生报到高峰时段,盖有公章的 147家合格小饭桌名单在各学校 门口一公示,立刻吸引不少家长 驻足围观。

"这些都是合格的吧,太好 了,给孩子选干净卫生的小饭桌 不用挨家跑着看了。"看到仙营 街道食品药品监督管理所长周 广宾张贴的公示表,正为孩子选 小饭桌发愁的张女士高兴地说。

在济宁学院附属小学门口,

小饭桌密密麻麻的就有四五十 家,学生报到高峰时段,不少小 饭桌经营者也参与其中,打着各 式标语招揽生意。

"孩子上学离家远,我们平 常上班也忙,就决定让孩子吃小 饭桌,可学校周边的小饭桌有几 十家,很多都在居民楼里,一家 家选确实很头疼。"在一家事业 单位工作的张女士说起二年级 女儿选小饭桌的经历,显得很无 奈。而合格小饭桌管理公示,家 长参照这个选,确实省事、安心

"首批公示的147家小饭桌 都是经过我们现场一一核查,符 合开办条件的,对合格的小饭桌 也颁发有效期一年登记证。"任 城区食品药品监督管理局餐饮 服务科科长董卫东说,8月初,局 里开展专项整顿,对小饭桌负责 人进行食品安全等知识培训。 '首批有200余家小饭桌申报,参 照刚出台的管理办法,确定其中 147家符合登记管理要求的小饭

任城区食品药品监督管理 局局长侯广卫说,校园周边小饭 桌的存在,给许多家庭通过了方 便,解决了孩子吃完饭的问题。 对达到开办小饭桌标准条件的 经营场所,我们将给予许可登 记,并与每学期统一在各学校醒 目位置公示,引导家长选择。对 小餐桌的卫生情况,也将不定期 进行检查,并开展星级评定。



食品药品监管人员张贴小饭桌名单。本报记者 李倩

山东省第三届老年人运动会开幕

齐宁队斩获健身球操金奖

本报济宁8月31日讯(记者 汪 通讯员 王金山) 8月30日,山 东省第三届老年人运动会开幕式将 在济宁体育馆隆重举行。当日,本届 省老运会最后两项比赛——健身球 操比赛和创新项目展示交流活动将 相继开赛。

8月30日上午9点,随着锣鼓喧天 的音乐响起,一群身着精美服饰的老 人, 为观众们演绎了文艺节目《吉祥 板》。作为开幕式暖场展示项目,热情 洋溢的《吉祥板》瞬间将会场内的气 氛带向高潮。

济宁市群众文化艺术馆馆长纪 文杰介绍,《吉祥板》源自济宁市的省 级非遗项目"阴阳板",在进行深入挖 掘和改编后,成为了老年人十分追捧 的健身项目。

随后,来自全省各地市的老年人

运动员代表队正式入场。来自东营的 刘阿姨介绍,她今年60岁了,退休前 在胜利油田工作。"退休后闲来无事, 便和周围的老姊妹们一起练起了健 身球。"刘阿姨说,练习健身球好几年 了,没想到在锻炼身体的同时还能来 参加省里的老年人运动会,一说起来 她十分激动。

开幕式结束后,在全民健身广场 举行了最后两项比赛其中一项-健身球操比赛。在为期两天的比赛当 中,济宁队男子组合女子组在规定套 路、自选套路比赛中均斩获金奖。在 接下来的赛程中,还将进行创新项目 的交流展示活动,共计有近800名老 年运动员参与其中。

山东省第三届老年人运动会闭 幕式则将于9月3日在济宁声远舞台



老运会男子健身球操比赛。

邹城供电公司 整治"四风"

本报济宁8月31日讯(通讯员 朱璐) 8月26日,邹城市供电 公司"四风"突出问题专项整治 行动中涉及8个部门、56项工作措 施经审核正式敲定,标志着该公 司深化"四风"突出问题专项整 治行动正式启动。

按照上级部署,邹城市供电 公司对照"四风"突出问题,解决 好文山会海、检查评比泛滥、"门 难进、脸难看、事难办"、公款送 礼、违规用车、供电服务等七个 方面的突出问题,并根据业务分 工,及时明确了八个牵头责任部 门,采取项目化推进、销号式管 理、上下联动整治、加强监督执 纪问责、建立通用实用管用制度 体系等措施。